

证券代码：600620

证券简称：天宸股份

## 上海市天宸股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-002

<b>投资者关系活动类别</b>	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他_____
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	海富通资管 陈怡潇 天倚道投资 甘加祥 和君资本 姚辉 博智兴宇 毛小康 东方富海 杨雪飞 宙澎资管 崔景新 准星私募 洪慕玲 中赣资本 裴乐 复利资管 姜楠楠 明富基金 杨帆 彤心雕珑 毛婧含 全景网 孙天玉 沙利文捷利 余政 头豹研究院 丁卓文 和君调研 甄宜蒙
<b>时间</b>	2023年10月12日
<b>地点</b>	天宸股份会议室
<b>公司接待人员姓名</b>	副董事长 王学进； 董事会秘书 许旭羽

**投资者关系活动  
主要内容介绍**

一、公司基本情况概述

公司在 2021 年全面实施了“固本培新”的战略规划。这一战略一方面是为了激活公司的存量资产，寻找具有较高收益回报的投资机会，为公司转型升级提供坚实的基础。另一方面，公司也积极探索聚焦某一特定业务领域，培育公司在新业务领域的核心竞争力，并进一步提升公司的经济和社会效益。

特别是在新能源领域，公司已经取得了突破性的进展。我们与芜湖市繁昌区政府达成了合作协议，光储一体超级工厂正在加紧建设。我们与中国能建建立了深度合作关系，通过联合设立创新研究院，研发最新储能材料、技术和产品，以及相应行业标准体系，并积极布局储能领域项目合作机会。我们正在与多家头部电芯企业配合，在双方锂电池产品合作的基础上，未来将一同开拓诸如“钠离子”和“磷酸锰铁锂”等新型材料以及容量更大的新型电池产品。

目前，公司正在积极布局新型储能领域，探索在电源侧、电网侧以及用户侧形成自身独特的商业模式。不同于储能系统集成商的“单一卖货”模式，公司立足自身在资金、资本、技术、资源等方面的综合优势，向上贯穿新能源项目规划、投资方案整合设计、项目收益测算等环节，向下打通建设施工、电芯、逆变器等落地环节，形成新型储能生态。

二、互动问答环节：

1. 公司未来 3-5 年的发展目标是什么？

在未来三到五年，我们的目标是在新能源产业中取得突破性进展。我们将以创新为动力，强化公司在新能源产业的地位。目前，我们已开始在该领域进行投资和研究，期望能在该领域占据一席之地。

2. 公司现有业务的未来规划是什么？

我们现有的业务主要包括天宸健康城 1A 项目建设与销售、天宸康复医院建设、出租车客运、物业租赁等。我们将围绕“固本培新”的战略规划，积极推进存量业务的优化和增量业务的探索，全面提升公司的业务结构和盈利能力。

3. 公司为什么选择转型进入新能源领域？

为了确保公司的持续健康发展，我们一直在积极探索新的业务领域。在经过长时间的调研和论证后，我们决定进入新能源领域。这是基于我们对新能源产业未来发展趋势的深刻理解和看好，我们相信这将为公司的长期发展提供强大的驱动力。

4. 新能源项目的资金来源有哪些？

我们计划在新能源项目上投资 116 亿元。我们将分期分步进行投资，并会充分利用我们在地产、金融等领域的丰富资产进行融资。同时，我们也会考虑通过银行贷款、再融资和基金配套资金等多种方式来补充资金。

5. 目前公司在储能领域的布局进展如何？

电源侧和电网侧的大储项目规模一般在 600MWh 到 1.5GWh 之间，目前公司正在重点跟进 6-8 个大储项目，在项目论证阶段即深度介入，与地方政府、电网、投资方、设计院等密切协作。同时，储能相关产品的研发、论证和生产也在同步进行。芜湖超级工厂的储能集成系统主要面向工商业、大型储能和户用市场。此外，我们通过共建中能建天宸储能新材料联合创新研究院，致力于各类新型储能材料的研发和产业转化，并积极布局储能领域的项目合作。我们还在与多家头部电芯企业深度合作，共同把握新型电池的先发机遇和发展趋势。

6. 公司未来会关注的新技术和机会方向是什么？

我们将密切关注光伏储能领域的技术创新和发展方向。每一次技术的变革都可能带来新的机遇。目前，我们正在与多家头部电芯企业配合，在双方锂电池产品合作的基础上，未来将一同开拓诸如“钠离子”和“磷酸锰铁锂”等新型材料以及容量更大的新型电池产品在发电侧、电网侧和户用储能等领域的应用。此外，我们还通过共建中能建天宸储能新材料联合创新研究院，与合作方在新型储能材料的研发和转化等方面开展合作研究。

7. 公司新能源户储业务的出口情况如何？

目前，我们的新能源户储业务已在中东、东南亚和欧洲等地取得了重要的进展。我们正在与欧洲、中东等相关知名企业开展合作洽谈工作，以进一步推动新能源户储业务的全球化发展。

8. 地缘政治对公司业务开展有影响吗？

虽然地缘政治因素可能对业务产生一定的影响，但整体影响是可控的。我们认为在一些具有发展潜力的国家和地区，这些因素反而可能为我们创造机会。我们会持续关注并灵活适应这些变化，以抓住潜在的商业机会。

附件清单 (如有)	无
--------------	---